

## **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO**

### **ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 061/2017**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE AREIA E BRITA - SEMED E SEMOB.**

**Fica ALTERADO o edital no seguinte termo:**

**ONDE SE LÊ:**

#### **XIV – DO FORNECIMENTO**

1. A entrega do produto deverá ser no almoxarifado central, situado na rua Miguel Braga, nº 742, bairro Boa Vista, Itajubá, MG, no prazo máximo de 5 (cinco) dias corridos a contar do recebimento da ordem de Compra.

**LEIA-SE:**

#### **XIV – DO FORNECIMENTO**

1. O fornecimento do (s) objeto(s) desta licitação será conforme programação da Secretaria Municipal de Obras, devendo ser entregue até 05 (CINCO) dias após apresentação das ordens de compra. A entrega deverá ser feita no local que o Município de Itajubá designar.

**Fica mantida a data de abertura do presente certame para o dia 27/07/2017 as 14 horas.**

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734, 36921735 e 3692-1780.

Itajubá, 20 de julho de 2017.

**Caroline Carvalho Mendes**  
Pregoeira Port 354/2015